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一、填空题：

1． 已知集合A = { ( 2，( 1，0，1，2 }，集合B = { x | x2 < 1 }，则A
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2． 若关于x的函数
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在区间（1，(∞）上是单调增函数，则实数a的取值范围是
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3. 曲线
[image: image3.wmf]ln

x

y

x

=

在
[image: image4.wmf]e

x

=
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4. “a = 2”是“直线
[image: image5.wmf]210

axy

++=

和直线
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（在“充分不必要”，“必要不充分”，“充要”，“既不充分又不必要”中选择一个填空）

5. 函数
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6. 已知曲线
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在点
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处的切线经过点
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7. 函数
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在[0，3]上的最大值为        . 

8. 函数
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的单调递减区间是          .
9. 函数
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10.若
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处有极值10，则
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11. 周长为12cm的矩形围成圆柱（无底），当圆柱的体积最大时，圆柱的底面周长与圆柱高的比是________。
12.在平面直角坐标系[image: image18.wmf]xoy
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上，且在第二象限内，已知曲线C在点P处的切线的斜率为2，则点P的坐标为      .

13. 已知函数
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在
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上最大值为5，最小值
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14.. 已知函数
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[image: image25.wmf]()

yfx

=

的导数
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二、解答题：

15. 已知函数
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与
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有且只有三个不同的交点，求实数
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的取值范围。

16. 已知函数
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（1）求函数
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的极小值；

（2）设函数
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上的零点的个数；

17. 某企业生产一种产品，日产量基本保持在
[image: image38.wmf]1

万件到
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0万件之间，由于受技术水平等因素的影响，会产生一些次品，根据统计分析，其次品率
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）与日产量
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（万件）之间基本满足关系：
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目前，每生产
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万件合格的产品可以盈利
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万元，但每生产
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万件次品将亏损
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万元．

（1）试将生产这种产品每天的盈利额
[image: image48.wmf]T

（万元）表示为日产量
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（万件）的函数；

（2）问当生产这种产品的日产量
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约为多少时（精确到
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万件），企业可获得最大
利润？ 
18. 已知函数
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（1）求
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 （2）设函数
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为自然对数的底），使得
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19. 已知函数
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（1）当
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（2）若
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上是单调增函数，求
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的取值范围；

（3）当
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的所有值，使方程
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20. 已知函数
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（1）求
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（2）若在区间
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[image: image75.wmf]()

yfx

=

的图像恒在直线
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的上方，求
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的取值范围；

（3）设
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